

15 Ιουνίου 2007

Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου

Οδός Κάμπου, 2ος Όροφος
Στρόβολος – Λευκωσία
Τηλ. 22712300 / Φαξ. 22570308

Προσοχή: Κυρίου Νώντα Μεταξά – Γενικό Διευθυντή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: Αποφάσεις Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης και πληρωμή μερίσματος 1,7 σεντ ανά μετοχή

Κατά την Ετήσια Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας Options Cassoulides Plc που διεξήχθη στις 14 Ιουνίου 2007 και ώρα 05:30 μ.μ. στα γραφεία της Εταιρείας, εξετάστηκαν τα ακόλουθα θέματα και λήφθηκαν οι ακόλουθες αποφάσεις:

1. Εγκρίθηκαν οι Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας, η έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006 και η έκθεση των Ελεγκτών πάνω σε αυτά.
2. Εγκρίθηκε η διανομή μερίσματος 1,7 σεντ ανά μετοχή ή 17% επί της ονομαστικής αξίας της μετοχής. Δικαιούχοι μερίσματος θα είναι οι κάτοχοι των μετοχών της Εταιρείας κατά την λήξη της συνεδρίας του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου στις 2 Ιουνίου 2007. Η ημερομηνία αποκοπής δικαιώματος μερίσματος (ex-dividend) θα είναι η 2^η Ιουλίου 2007. Το μέρισμα στα αποσταλεί στους δικαιούχους το αργότερο μέχρι τις 18 Ιουλίου 2007.
3. Επανεκλέγηκαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου:
 - κ. Ανδρέας Δράκου
 - κ. Γιάννος Κασουλίδης
 - κ. Varant Mahdessian
 - κ. Νίκος Μιχαηλάς

Η αμοιβή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου παραμένει ως έχει.

4. Επαναδιορίστηκαν οι κ.κ. KPMG ως Ελεγκτές της Εταιρείας και εξουσιοδοτήθηκε η Επιτροπή Ελέγχου να διαπραγματευτεί την αμοιβή τους.
5. Επισυνάπτονται οι ομιλίες του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου και του Πρώτου Εκτελεστικού Συμβούλου.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,
Δια Options Cassoulides Plc



Νίκος Νικολάου
Διευθυντής Στρατηγικού Προγραμματισμού και Επικοινωνίας

Κοινοποίηση

- Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου - Φαξ Αρ. 22754671
- announcements@cse.com.cy

HEAD OFFICE

24-32 Mich. Parides Str., 1041 Nicosia
P.O. Box 21980 – 1515 Nicosia
Tel. +357-22843600 / Fax. +357-22439353
e-mail: ir@optionscassoulides.com
www.optionscassoulides.com

EUROPEAN OFFICES

United Kingdom, Belgium, Switzerland
Greece, Cyprus

ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΩΤΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ

Το 2006 μπορεί να χαρακτηριστεί σαν σταθμός για τις εισηγμένες Κυπριακές εταιρείες. Η προ πολλού εξαγγελθείσα κοινή πλατφόρμα των χρηματιστηρίων Αθηνών και Κύπρου υλοποιήθηκε ανοίγοντας νέους ορίζοντες και προοπτικές στις Κυπριακές Εταιρείες.

Γνωρίζοντας τις αυξημένες ευθύνες ειδικά μετά την μετάταξη των τίτλων της Εταιρείας μας από την Παράλληλη στην Κύρια Αγορά διαπραγμάτευσης του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου, η Διοίκηση του Συγκροτήματος δηλώνει έτοιμη να ανταποκριθεί στις προκλήσεις της εποχής και με την συμπαράσταση και καθοδήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου να συνεχίσει την επέκταση των εργασιών του Συγκροτήματος και την περαιτέρω ενδυνάμωση του χαρτοφυλακίου του, προσθέτοντας αξία στους μετόχους.

Οι βασικοί δείκτες αποδοτικότητας του Συγκροτήματος, όπως ίδιων κεφαλαίων και ενεργητικού σημείωσαν μικρή άνοδο σε σχέση με την περσινή περίοδο και ευελπιστώ ότι οι στόχοι που έχουν τεθεί σύμφωνα με το στρατηγικό σχέδιο του Συγκροτήματος για την περίοδο 2007-2009 θα επιτευχθούν. Σε επίπεδο Συγκροτήματος η προσπάθεια μας εστιάζεται στην αύξηση της απόδοσης ίδιων κεφαλαίων από 11.2% το 2006 σε περίπου 17% το 2009.

Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος από £22.000.000 το 2005 μειώθηκε κατά £3.000.000 το 2006 φθάνοντας στα £19.000.000. Αυτό οφείλεται κυρίως στην αλλαγή λογιστικού χειρισμού της συνδεδεμένης εταιρείας Πολύχρωμο Α.Ε. Το 2006 καταφέραμε να μειώσουμε και το κόστος πωλήσεων κατά 2% δηλαδή από 70% επί των πωλήσεων μειώθηκε στο 68% και να αυξήσουμε το ποσοστό καθαρού κέρδους από 5.6% σε 7%, ανεβάζοντας τα κέρδη στα 1.332.000 λίρες.

Συνέδρια και Ιατρική Επικοινωνία

Μετά την εξαγορά του 100% του κεφαλαίου της Choice Medical Communications με κύρια δραστηριότητα την παροχή υπηρεσιών σε ιατροφαρμακευτικές πολυεθνικές εταιρείες σε θέματα επικοινωνίας και ανάπτυξης νέων φαρμακευτικών προϊόντων ολοκληρώθηκε και η αναδιοργάνωση του Τομέα ο οποίος μετονομάστηκε σε Συνέδρια και Ιατρική Επικοινωνία.

Όλες οι εργασίες του Τομέα έχουν συμπυκωθεί και διευθύνονται από τα κεντρικά γραφεία του Τομέα που βρίσκονται στο Λονδίνο. Το 2006 ο Τομέας προχώρησε σε επενδύσεις που αφορούσαν κυρίως την τεχνολογική αναβάθμιση λογισμικών προγραμμάτων διαχείρισης συνεδρίων με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών και την μείωση λειτουργικών εξόδων.

Το στρατηγικό σχέδιο του Τομέα για τα επόμενα χρόνια στοχεύει στη σημαντική ανάπτυξη του τμήματος Ιατρικής Επικοινωνίας, στην αύξηση του κύκλου εργασιών του τμήματος των Συνεδρίων με την εισαγωγή νέων υπηρεσιών και στην συγκράτηση των εξόδων.

Όλα τα στοιχεία συνηγορούν ότι το 2007 αλλά πολύ περισσότερο το 2008 τόσο ο κύκλος εργασιών όσο και τα κέρδη του Τομέα θα είναι βελτιωμένα σε σχέση με το 2006.

Έχοντας σαν πελατειακή βάση τις μεγαλύτερες φαρμακευτικές εταιρείες, ο κύκλος εργασιών του Τομέα το 2006 έφθασε στα £10,785,628 σημειώνοντας μείωση κατά £2.000.000 από τον προηγούμενο χρόνο. Ο λόγος της μείωσης οφείλεται κυρίως στην συχνότητα ορισμένων συνεδρίων τα οποία επαναλαμβάνονται ανά διετία.

Τα κέρδη προ φόρων και τόκων ανήλθαν στις £433.692 σημειώνοντας μικρή μείωση της τάξεως των £69.000.

Αισθάνομαι ιδιαίτερη ικανοποίηση που οι Εταιρείες μας στο εξωτερικό, παρά τον ανταγωνισμό από μεγάλες πολυεθνικές του κλάδου και τις αντίξοες συνθήκες που επικρατούν τα τελευταία χρόνια, έχουν καθιερωθεί στον Ευρωπαϊκό χώρο προσφέροντας ειδικευμένες υπηρεσίες σε ιατροφαρμακευτικές πολυεθνικές εταιρείες.

Τομέας Τυπογραφικών Εργασιών

Το 2006 ολοκληρώθηκε το επενδυτικό πρόγραμμα του Τομέα των Τυπογραφικών Εργασιών, το οποίο προνοούσε την εγκατάσταση νέας γραμμής παραγωγής εφημερίδων, νέες κτιριακές εγκατάστασης, επενδύσεις σε σύγχρονα μηχανήματα και την εφαρμογή εξειδικευμένου τυπογραφικού λογισμικού προγράμματος.

Το επενδυτικό πρόγραμμα των εξαρτημένων εταιριών του Συγκροτήματος που απαρτίζουν τον Τομέα των Τυπογραφικών Εργασιών αποσκοπεί στην βελτίωση της αποδοτικότητας των απασχολούμενων κεφαλαίων και του συνολικού ενεργητικού με αποτέλεσμα την αύξηση της κερδοφορίας του Συγκροτήματος.

Η Εταιρεία Ι.Γ. Κασουλίδης & Υίος Λτδ η μεγαλύτερη και η πλέον σύγχρονη τυπογραφική μονάδα στην Κύπρο, με μια πελατοκεντρική φιλοσοφία που στηρίζεται στο τρίπτυχο: *εξυπηρέτηση-παράδοση-ποιότητα*, συνέχισε και το 2006 την συνεργασία της με τους μεγαλύτερους εκδοτικούς οίκους, τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις και τους μεγαλύτερους οργανισμούς του τόπου.

Τα συνολικά κέρδη του Τομέα προ φόρων και τόκων το 2006 ανήλθαν στα £1.241.137 και οι πωλήσεις στα £5.654.634.

Στις πωλήσεις δεν συμπεριλαμβάνεται το ποσό £885.896 που αφορά πωλήσεις μεταξύ θυγατρικών εταιριών του Συγκροτήματος.

Από τον ενοποιημένο κύκλο εργασιών του Τομέα έχουν αφαιρεθεί οι πωλήσεις της συνδεδεμένης εταιρείας Πολύχρωμο Α.Ε.

Τα αποτελέσματα κρίνονται πολύ ενθαρρυντικά καθώς προήλθαν εξ ολοκλήρου από τις εργασίες του Τομέα στη εγχώρια αγορά.

Λόγω των επενδύσεων που έχουν γίνει οι προβλεπόμενες αυξήσεις στα έξοδα χρηματοδότησης, στις αποσβέσεις περιουσιακών στοιχείων και σε κάποια λειτουργικά έξοδα, δεν αναμένεται να επηρεάσουν την κερδοφορία του Τομέα.

Τομέας Εκδόσεων

Η ανάπτυξη του Τομέα των Εκδόσεων συνεχίστηκε και το 2006 με την εξαγορά του 60% του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας A.C.A Music Box Entertainment Ltd, από την εξαρτημένη εταιρεία του Συγκροτήματος Ν.Δ.Δ. Ειδικές Εκδόσεις Λτδ.

Ο κύκλος εργασιών του Τομέα ανήλθε στα £3.530.832 σημειώνοντας αύξηση 90% από τον κύκλο εργασιών του περσινού χρόνου. Τα επαναλαμβανόμενα κέρδη του Τομέα καταγράφηκαν στις £432.444 σημειώνοντας μικρή μείωση από τα αντίστοιχα περσινά, λόγω της αύξησης που παρατηρήθηκε στα έξοδα χρηματοδότησης, καθώς επίσης και στις ασταθείς πολιτικές καταστάσεις που επικράτησαν κατά το 2006 σε κάποιες περιοχές της Μέσης Ανατολής.

Στις αρχές του 2007 το Συγκρότημα προχώρησε στην πώληση του 75% του μετοχικού κεφαλαίου της εκδοτικής εταιρείας Nicholas Publishing International FZ LLC που εδρεύει στο Dubai. Η απόφαση μας βασίστηκε κατά κύριο λόγο στην ελκυστική απόδοση της συγκεκριμένης επένδυσης και στο γεγονός ότι τα επεκτατικά σχέδια του Τομέα που αφορούν την περιοχή της Μέσης Ανατολής μπορούν να υλοποιηθούν από την θυγατρική μας εταιρεία TTG Global Publishing Ltd.

Αναμένω ότι ο Τομέας των Εκδόσεων θα συνεχίσει να αναπτύσσεται με γοργούς ρυθμούς συνεισφέροντας σημαντικά στα ενοποιημένα κέρδη του Συγκροτήματος.

Στρατηγικοί Στόχοι

Το επιχειρηματικό πλάνο του Συγκροτήματος για την περίοδο 2007-2009 το οποίο εκπονήθηκε από το τμήμα Στρατηγικού Σχεδιασμού και εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας προνοεί τα ακόλουθα:

- Διατήρηση της ηγετικής μας θέσης σε όλους του τομείς ενασχόλησης.
- Εισαγωγή νέων λογισμικών συστημάτων για συγκράτηση εξόδων και καλύτερης παρακολούθησης των εργασιών.
- Ανάπτυξη νέων προϊόντων και υπηρεσιών.
- Επέκταση σε νέες αγορές.
- Σωστή εκμετάλλευση των συνεργιών που προκύπτουν μεταξύ των εξαρτημένων εταιρειών του Συγκροτήματος.
- Εξαγορές που θα προσδίδουν αξία στο Συγκρότημα.
- Σταθερή μερισματική πολιτική.

Όλα τα μελλοντικά μας σχέδια, βασίζονται στη δημιουργία ενός ευέλικτου ευρωπαϊκού συγκροτήματος, με σταθερή ανάπτυξη που να εμπνέει σιγουριά και ασφάλεια σε εργαζομένους, πελάτες και επενδυτές.

Θέλω να ευχαριστήσω όλους εσάς τους μετόχους για την στήριξη σας και να σας διαβεβαιώσω ότι θα συνεχίσουμε τις προσπάθειες μας για να αυξήσουμε την αξία της επένδυσής σας.

Γιάννος Κασουλίδης
Πρώτος Εκτελεστικός Σύμβουλος

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Αγαπητοί Μέτοχοι,

Το 2006 ήταν μια σημαντική χρονιά για την Εταιρεία μας λαμβάνοντας υπόψη, τις σημαντικές αλλαγές που επήλθαν στα χρηματοπιστηριακά πράγματα του τόπου. Η έναρξη της κοινής πλατφόρμας διαπραγμάτευσης και η εν μέρη συνένωση των Χρηματιστηρίων Αθηνών και Κύπρου, δημιούργησε μια νέα δυναμική στη Κυπριακή κεφαλαιαγορά δίνοντας ταυτόχρονα μια μοναδική ευκαιρία σε Κυπριακές εταιρείες να αποταθούν και να παρουσιαστούν σε ένα ευρύτερο επενδυτικό κοινό.

Το σημαντικό γεγονός που αφορά εμάς είναι η μετάταξη των τίτλων της Εταιρείας Options Cassoulides Plc από την Παράλληλη Αγορά στην Κύρια Αγορά λόγω συμμόρφωσης της με τη διαδικασία για μετάταξη σε αγορά με περισσότερο αναβαθμισμένα κριτήρια από την αγορά στην οποία ήταν ήδη εισηγμένη.

Θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι σαν Διοικητικό Συμβούλιο κύριο μέλημα μας είναι η διασφάλιση των συμφερόντων όλων των μετόχων. Για να το πετύχουμε εργαζόμαστε με σοβαρότητα, υπευθυνότητα και μέσα από διαδικασίες πλήρους διαφάνειας. Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής που η Options Cassoulides Plc τηρεί πλήρως όλες τις πρόνοιες του αναθεωρημένου Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης. Διαχρονικός στόχος του Διοικητικού Συμβουλίου είναι όπως η Εταιρεία καταστεί πρότυπο Εταιρικής Διακυβέρνησης.

Το 2006 ολοκληρώθηκε το τριετές στρατηγικό πλάνο του Συγκροτήματος 2004-2006 το οποίο προνοούσε μεταξύ άλλων:

- Πλήρη αναδιάρθρωση στη δομή των εργασιών του Συγκροτήματος.
- Την ανάπτυξη και επέκταση των εργασιών του Τομέα των Εκδόσεων.
- Την ολοκλήρωση της τελικής φάσης του επενδυτικού προγράμματος του Τομέα των Τυπογραφικών εργασιών.
- Την σύμπτυξη και συνένωση των εταιρειών που απαρτίζουν τον Τομέα Συνεδρίων και την επέκταση του Τομέα σε θέματα παροχής υπηρεσιών σε ιατροφαρμακευτικές πολυεθνικές.

Κατά την διάρκεια του χρόνου το τμήμα στρατηγικού σχεδιασμού σε συνεργασία με την Επιτροπή Διοίκησης, κατάρτισε και παρουσίασε προς το Διοικητικό Συμβούλιο για έγκριση, το στρατηγικό σχέδιο του Συγκροτήματος για την περίοδο 2007-2009. Το σχέδιο παρουσιάστηκε σε θεσμικούς επενδυτές στην Κύπρο και το εξωτερικό. Βασικός μας στόχος είναι να διατηρήσουμε τον ηγετικό μας ρόλο στις αγορές που δραστηριοποιούμαστε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο εξετάζοντας τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος, το στρατηγικό σχέδιο, τις κεφαλαιουχικές δαπάνες και την κεφαλαιουχική επάρκεια του Συγκροτήματος, απεφάσισε να προτείνει για έγκριση προς την Γενική Συνέλευση των μετόχων την διανομή μερίσματος 1,7 σεντς ανά μετοχή.

Θέλω να εκφράσω την ικανοποίηση του Διοικητικού Συμβουλίου για την πορεία του Συγκροτήματος και να ευχαριστήσω τη Διεύθυνση και το προσωπικό για τις προσπάθειες και την αφοσίωση τους. Είμαι βέβαιος ότι η ανοδική πορεία του Συγκροτήματος θα συνεχιστεί και τα επόμενα χρόνια δημιουργώντας αξία για όλους εσάς τους μετόχους μας.

Χρίστος Μαυρέλλης
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου